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5 Fra le seguenti relazioni individua quelle d’ordine e quelle di equivalenza:

-inN ‘essere maggiore»

n in A= {a | a & una retta dello spazio} _
in A= {a | a & una persona} «avere la stessa altezza:

in A= {a | a & uno studente di una classe}

- in A= {a | a & una frazione} avere lo stesso denominator
£ inA={a|a&una persona) | eessereamics
-inN vere prodofto paris

. in N

u in A= {a | a & una persona che lavora}

. in A= {a | a & un dipendente di un'azienda}
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5 punti

Quattro ragazzi, che indicheremo con A, B, C, D, giocano a biliardo sfidandosi I'un I'altro. A vince tutte la
partite, D non ne vince nessuna, B batte C. Disegna il grafo della relazione «vincere» con questi dati. Di
che tipo di relazione si tratta?

2 punti
Sia f: A — B. Determina il valore di verita delle seguenti proposizioni:

a. se f & biiettiva e x| # xp, allora f(x)) # f(x);

b s flvi) =flag) @ xc # 2y, allora /£ & imemiva;

€. VxeAsey=f(x)ez=f(x),alloray = z;

d. vx € A, 3y € Btale che y = f(x);

e. se Vy € B, 3x € A tale che x é controimmagine di y, allora f & suriettiva;

f. se f(x)) # f(x;) e f & iniettiva, allora x; # x,.

Date le funzionif: x —3x e g:x — x+ 1, trova le funzioni feg e gof.
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